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گسترش همکاری‌های راهبردی ایران و روسیه 
در حوزه‌های مختلف که در ماه‌های اخیر افزایش 

قابل‌توجهی داشته، زمینه‌ساز هراس آمریکا و 
تروئیکای اروپایی )انگلیس، فرانسه و آلمان( 
شده؛ موضوعی که با بررسی موضع‌گیری‌های 
اخیر برخی مقام‌های غربی درباره ایران و روسیه 

بیش ‌از گذشته به‌چشم می‌آید.

به‌گزارش همشهری، افزایش فضاسازی‌ها‌ و 
اعلام نگرانی از روابط تهران -  مسکو که در 
ماه‌های اخیر بارها شفاف‌سازی‌های لازم درباره 
آن ازسوی مقام‌های ایران و روسیه انجام شده 
و همچنین اعمال تحریم‌ها به‌صورت مستمر 

علیه 2کشور، ازجمله نمودهای هراس برخی 
دولت‌های غربی از تعمیق مشارکت راهبردی 
ایران و روسیه به‌حساب می‌آید. این موضوع 
نمودهای مختلفی دارد که در ادامه مورد بررسی 

قرار می‌گیرد:

علیرضا احمدیگزارش
روزنامه‌نگار

یادداشت

نقل‌قول‌خبر

پشت‌پرده جهش‌های ارزی
سیدابراهیم رئیسی، رئیس‌جمهور:  
جهش‌های ناگهانی قیمت ارتباطی به 
مولفه‌های بازار و تجارت ندارد و صرفا 
نتیجه انتظار تورمی و تلاش برای ایجاد 
تلاطم و التهاب در عرصه اقتصاد است که 
از خارج کشور ایجاد می‌شود. متأسفانه 
برخی نیز در داخل در آتش آن می‌دمند. 
دولت وظیفه خود می‌داند تلاطم‌ها را 
 کنترل و آرامش را بر بازار حاکم کند.

/ پایگاه اطلاع‌رسانی ریاست‌جمهور

معنای »مصونیت« در موضوع 
مولدسازی 

محمدجعفر منتظری، دادستان کل 
کشور: مصونیت افرادی که در هیأت 
می‌کنند،  تصمیم‌گیری  مولدسازی 
به‌معنای آن نیست که اگر فرد تخلفی 
کرد، از تعقیب دور می‌ماند. آنها در قبال 
تصمیم‌هایی که درباره سرمایه‌های 
موجود براساس کار کارشناسی و در قالب 
آیین‌نامه‌ای که درنظر گرفته شده، اتخاذ 

می‌کنند، مصونیت دارند./ایسنا

فعالیت‌های انتخاباتی لاریجانی؟ 
منوچهر متکی، رئیس خانه احزاب: 
علی لاریجانی جلساتش را به‌منظور 
حضور در انتخابات سال‌آینده مجلس 
آغاز و در بعضی استان‌ها نیز تشکیلاتش 
را ساماندهی کرده‌است و قصد ورود 
به انتخابات را دارد، اما اینکه خودش 
می‌آید یا نه، 2 روایت متفاوت وجود دارد؛ 
برخی معتقدند خودش می‌آید و بعضی 
می‌گویند شخصا در انتخابات شرکت 

نمی‌کند./فارس

 چه خبر از خروج سفرا از تهران؟

 صادرات دانش بنیان عامل مهمی در پیشرفت 
اقتصادی

ایران منزوی نشد که هیچ، سوریه هم از انزوا 
خارج شد!

  پول ضدیت با ایران و ایرانی از کجا 
تامین می‌شود؟

 
می گفتند »سفرا را از ایران فرا بخوانید«، 
»مذاکره با ایران را متوقف کنید«، 
»سپاه را در فهرست تروریستی قرار 
دهید« اما آنچه اتفاق افتاد، ملاقات 
وزیر امور خارجه جمهوری اسلامی ایران 

با وزیر خارجه بلژیک بود.

@Abolfath
امیرعلی ابوالفتح

 
چند روز قبل اولین دستگاه‌های 
سونوگرافی و اکوکاردیوگرافی ساخت 
ایران در یک کشوری که اصا روزی 
فکرش را هم نمی کردم نصب شد. به 
امید روزهای بهتر برای #ایران عزیزمان.

#صادرات

@taghipour_1988
Mostafa Taghipour

 
دیپلماسی زلزله

بعد از حضور روسای پارلمان‌های عربی 
به ریاست محمد حلبوسی، رئیس 
مجلس عراق در دمشق، امروز سامی 
شکری، وزیر خارجه مصر هم به سوریه 
آمد تا با بشار اسد دیدار و گفتگو کند. 
 به‌نظر حصر سیاسی 12 ساله دولت

 # سوریه با شکست روبه‌رو شد و پایان 
یافته است.

@hasannia_ir
محمدعلی حسن نیا

 
این روزها همه می گویند : رضا پهلوی 

پولش را از مامانش می گیرد
باز این بابا منبع پولیش مشخص است  

مریم رجوی از کجا می گیرد؟
منافقین پاسخی دارند؟

قطعا نه
روزی که او و دیگرانشان به کمک صدام 
 ۱۷ هزار ایرانی مستقیم و ۳۰۰ هزار

دشمنان   ، کشتند  غیر مستقیم   
فهمیدند باید به پایشان پول بریزند...

@Mr_tahlilgar_
آقای تحلیلگر

افشای ریاکاری حقوق‌بشری غرب در ژنو
وزیر امورخارجه ایران که به‌منظور شرکت در پنجاه‌ودومین اجلاس شورای حقوق‌بشر 

سیاست
خارجی

سازمان‌ملل به ژنو سفر کرده‌است، درجریان سخنرانی خود در این نشست تأکید کرد 
شورای‌حقوق‌بشر به دور از رسالت اصلی خود، به ابزاری در دست غربی‌ها تبدیل 

شده‌است.
به‌گزارش همشهری، حسین امیرعبداللهیان درحالی به سوءاستفاده غربی‌ها از موضوع حقوق‌بشر 
اشاره کرد که شورای حقوق‌بشر سازمان ملل متحد در نخستین روزهای آذرماه گذشته قطعنامه‌ای 
ضدایرانی درباره آنچه »وضعیت حقوق بشر در ایران« خوانده شده بود را به تصویب رساند.اقدام‌های 
ضدایرانی ماه‌های اخیر دولت‌های غربی و استفاده ابزاری و ریاکارانه آنان از موضوع »حقوق‌بشر« در 
شرایطی ادامه دارد که دستگاه دیپلماسی ایران تصمیم گرفت در سطح بالایی در نشست جاری شورای 
حقوق‌بشر سازمان ملل شرکت کند، چراکه از یک‌سو جریان مقابل تلاش می‌کند از حضور مؤثر هیأت 
ایرانی در این نشست جلوگیری کند و ازسوی دیگر تشریح دیدگاه و مواضع جمهوری‌اسلامی در این 
حوزه از اهمیت ویژه‌ای برخوردار است.برهمین اساس هم بود که امیرعبداللهیان درجریان سخنرانی 
دیروز خود در پنجاه‌ودومین اجلاس شورای حقوق‌بشر سازمان‌ملل بر پایبندی جمهوری‌اسلامی بر 
»احترام و ارتقای حقوق‌بشر« تأکید کرد. رئیس دستگاه دیپلماسی به این نکته هم اشاره کرد که 
»احترام به حقوق‌بشر و کرامت انسانی« برای جمهوری‌اسلامی یک »ارزش اساسی« است که »در 

رسوم ملی ایرانیان ریشه دارد و به‌طور جدی در اعتقادات مذهبی ما نهفته است«.

آلمان و افزایش خطر ظهور 
راستگرایی افراطی 

 طی چند سده گذشته همواره دو عنصر ناسیونالیسم افراطی و 
رقابت‌های سنتی قدرت‌های طراز اول اروپایی، مهم‌ترین دلیل 
بروز جنگ و ناامنی در اروپا و جهان به‌شمار می‌رفت. این دو 
پدیده پیش‌تر عامل بروز جنگ‌های بزرگ و خانمان‌سوزی 
شد که بی‌تردید آلمان یکی از عناصر اصلی آن، حداقل طی 
150سال‌گذشته تاریخ اروپا محسوب می‌شود. این کشور در 
مخالفت با روندهای غالب اروپایی که پس‌از صلح وستفالی شکل 
گرفت، خسارت‌های جبران‌ناپذیری را به اروپا و سایرمناطق 

جغرافیایی تحمیل کرد. 
مخالفت با نظم حاکم حتی در بین بسیاری از متفکران و فیلسوفان 
آلمانی نیز برجسته و تعدادی از آنها نسبت به ارزش‌های لیبرالیسم 
تردید نشان داده و دمکراسی را نهادی غربی، دگرهویتی و نابرابر 
با نهاد ارزشی آلمانی تلقی می‌کردند. دراین دوران پرفراز و فرود، 
غرب‌گریزی مشخصه سیاست آلمان و متقابلا آلمان‌هراسی نیز 
ازجمله مولفه‌های برجسته سیاست‌خارجی قدرت‌های اروپایی 
به‌شمار می‌آمد. حاصل این تقابل، استمرار مناسبات مناقشه‌برانگیز 

و بروز2 جنگ جهانی، در نیمه اول قرن بیستم بود.
 اما اروپا پس‌از چند سده جنگ و خونریزی، سعادت خویش را 
در تقویت همگرایی و پذیرش هویت مشترک جست‌وجو کرده 
که موفقیت‌های آنها دراین مسیر غیرقابل انکار است. دراین 
فرایند، آلمان)غربی( با وجود اینکه ازنظر اقتصادی و صنعتی رشد 
قابل‌اعتنایی داشت، اما به روایت سیاسی مدرنیته اقبالی نشان نداده 
و از این حیث، از آخرین سرزمین‌های اروپایی به‌شمار می‌رفت. این 
رویکرد پس‌از سقوط نظام بین‌المللی دوقطبی، اتحاد دو آلمان و 
حتی تا پایان دوره 16 ساله زمامداری آنگلا مرکل، صدراعظم آلمان، 
نیز حفظ شد.همزمان با افول غرب آمریکایی، خروج انگستان از 
اتحادیه اروپایی و بروز جنگ بین روسیه و اوکراین، آلمان با پشتوانه 
فکری و فرهنگی تلاش‌هایی را در بستر غرب اروپایی آغاز و با 
حمایت جریان‌های افراطی، هویت سیاسی و ایدئولوژیکی خویش 
را به‌عنوان مظهر غرب و روایتگر آن در مناسبات با رقبای دیرین، 
ازجمله فرانسه و انگلستان بازتعریف کرد. دراین راستا سال‌گذشته 
مجلس آلمان )بوندستاگ( مبلغ 100میلیارد یورو برای تقویت 
بنیه نظامی به تصویب رساند. این بودجه قابل‌توجه زنگ خطر را 
برای سایر رقبای منطقه‌ای این کشور به‌صدا درآورد. درحالی‌که 
اولاف شولتز، صدراعظم آلمان این اقدام را »پاسخ درستی به 
نقطه عطف کنونی تاریخ آلمان« ارزیابی کرده‌است، کاچینسکی، 
سیاستمدار بانفوذ لهستان، آلمان را به سیطره‌جویی در اروپا متهم 
کرد. رهبر حزب ملی‌گرای حاکم لهستان در ادامه افزود: »وضعیتی 
که درآن یکی از کشورهای اروپایی که امروز بعد از روسیه بزرگ‌ترین 
است، برنامه‌هایی را به‌صورت مسالمت‌آمیز انجام می‌دهد که 
زمانی می‌خواست با روش‌های نظامی انجام دهد.«تقویت رویکرد 
تهاجمی برلین در سخنرانی اخیر صدراعظم شولتز در کنفرانس 
امنیتی مونیخ )جمعه 28بهمن‌ماه( قابل رصد است. وی دراین 
کنفرانس با اشاره به جنگ اوکراین، تأکید کرد: آلمان هزینه‌های 
نظامی خود را افزایش خواهد داد و به همین منظور به یک صنعت 
دفاعی قوی نیاز دارد. صدای رسای کاچینسکی، به‌عنوان یکی 
از برجسته‌ترین تئوریسين‌های پوپولیست‌ راست‌گرای اروپایی، 
نشان‌دهنده عمق نگرانی حداقل بخش مهمی از اروپا نسبت به ظهور 
مجدد ناسیونالیست خودشیفته آلمانی است. انتظار می‌رود سایر 
رهبران اروپایی، به‌ویژه کشورهایی که طعم تلخ تهاجم ژرمن‌ها را 
چشیده‌اند، صدای ناقوس شوم ناسیونالیسم افراطی آلمانی را شنیده 
و قبل از آنکه خیلی دیر شود، رویاهای به خاک نشسته نازی‌ها 
را که این‌بار در لباس خوش‌رنگ سبزهای حامی محیط‌زیست، 
مدافعان دروغین حقوق بشر، راستگرایان افراطی و نئونازی‌ها ظهور 
و نمود پیدا کرد را در نطفه خفه کنند.آلمان باور دارد که مظهر 
فرهنگ، روح، آزادی، هنر و پرچمدار آن در نظم نوین‌جهانی است 
و اظهارات سخیف، مداخله‌جویانه و خارج از نزاکت رئیس‌جمهور، 
صدراعظم و وزیر خارجه این کشور در قبال تحولات ماه‌های گذشته 
کشورمان و حمایت قاطع از اغتشاشگران نیز در همین چارچوب 
قابل ارزیابی است.متأسفانه طی 2 دهه گذشته جمهوری‌اسلامی 
ایران نیز ناخودآگاه موجب تقویت مشروعیت بین‌المللی آلمان 
شد. اصولا آلمان پس‌از جنگ جهانی دوم )به‌ویژه آلمان غربی(، 
با وجود رشد اقتصادی خیره‌کننده، اجازه ورود در عرصه‌های 
مهم سیاست بین‌الملل را پیدا نکرد، اما جمهوری‌اسلامی ایران 
کشوری که جایگاه قابل اعتنایی در ساختارهای بین‌المللی، به‌ویژه 
شورای امنیت سازمان ملل متحد، آژانس بین‌المللی انرژی اتمی و 
سایر سازوکارهای بین‌المللی ندارد و حتی عضو باشگاه هسته‌ای 
بین‌المللی نیز محسوب نمی‌شود، را به مهم‌ترین گفت‌وگوهای 
هسته‌ای تاریخ آژانس بین‌المللی انرژی اتمی )از سال 1382تا به 
امروز( دعوت کرد؛ اقدامی که هیچ توجیه منطقی و محکمه‌پسندی 
ندارد.سؤالی که مسئولان جمهوری‌اسلامی ایران باید به آن پاسخ 
گویند این است که چرا در کنار 5 قدرت بین‌المللی عضو شورای 
امنیت سازمان ملل، کشوری مثل آلمان در همه ادوار مذاکرات 
هسته‌ای حضور داشته است؟ چرا این امکان به کشوری مثل ایتالیا 
داده نشد؟ با چه استدلالی عبارت 1+4یا 1+5کماکان در مذاکرات 
دوره‌ای در دستورکار قرار دارد؟ آیا این اقدام مشروعیت بخشی به 
توسعه‌طلبی و ناسیونالیسم افراطی و خطرناک آلمان نیست؟ آیا 
وقت آن نرسیده این کشور از روند مذاکرات آتی احتمالی آینده کنار 
گذاشته شود؟! افکارعمومی منتظر پاسخ این پرسش ازسوی وزارت 
امورخارجه و تیم مذاکره‌کنندگان ارشد هسته‌ای )رفع تحریم( است.

محسن رستمی؛ کارشناس مسائل بین‌الملل

نگرانی‌های پهپادی واشنگتن
توسعه همکاری‌های 
راهبردی ایران و روسیه، 
بیش‌ از همه، مقام‌های 
کاخ‌سفید را نگران کرده‌ است؛ 
برهمین اساس هم بود که 
در روزهای اخیر به‌ مناسبت 
سالروز حمله روسیه به اوکراین، 
به‌عنوان بخشی از تحریم‌های 
گسترده علیه روسیه، آمریکا 
محدودیت‌های بازرگانی 
جدیدی را علیه ایران و بلاروس 
اعمال کرد. ازسوی دیگر 
وزارت بازرگانی آمریکا اعلام 
کرد تدابیر کنترل صادراتی 
جدیدی برای ارسال پهپادهای 
‌ایران به روسیه معرفی کرده

‌است.

تغییر معادلات در آسمان منطقه
افزایش همکاری‌های ایران 
و روسیه در حوزه دفاعی 
مهم‌ترین  از  نظامی،   -
نگرانی‌های دولت‌های غربی و 
به‌ویژه واشنگتن در این زمینه 
به‌شمار می‌رود. بر این اساس 
استراتژیست‌های آمریکایی‌ها در 
ماه‌های اخیر نگرانی‌های گسترده‌ای 
را به‌دلیل تحویل جنگنده‌های جدید 
سوخو35به ایران ازسوی روسیه ابراز 
کرده‌اند. آنان معتقدند افزایش چنین 
همکاری‌هایی میان تهران و مسکو، 
بازدارندگی آمریکا و رژیم صهیونیستی 
در برابر جمهوری ‌اسلامی را به‌صورت 
قابل‌توجهی کاهش خواهد داد. این 
موضوع به‌صورت ویژه نگرانی‌هایی 

را برای تل‌آویو به‌همراه داشته‌است.

هراس از تغییر موازنه در غرب آسیا
یکی از محوری‌ترین ترس‌های 
دولت‌های غربی و به‌ویژه آمریکا 
نسبت به توسعه همکاری‌های 
راهبردی تهران - مسکو، تغییر موازنه 
قدرت در خاورمیانه است. با توجه 
به چنین موضوعی هم بود که اخیرا 
مقام‌های وزارت دفاع آمریکا در 
گفت‌وگویی با پایگاه »المانیتور«، از 
تبعات تشدید شراکت ایران و روسیه 
برای موازنه قدرت در منطقه غرب 
آسیا ابراز نگرانی کرده‌اند. مقام‌های 
پنتاگون همچنین اذعان کرده‌اند 
اضافه شدن فناوری‌های روسیه به 
مجموعه گسترده پهپادهای »شاهد« 
ایران، زمینه‌ساز افزایش خطرات این 
پهپادها برای نظامیان آمریکایی در 

منطقه خواهد شد.
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نشانه‌های این هراس چیست؟

بازی تحریمی علیه ایران و روسیه
در روزهای اخیر اتحادیه اروپا و انگلیس، تحریم‌های تازه‌ای را علیه برخی 
نهادها و چهره‌های ایرانی و روس اعمال کردند که نشان‌دهنده افزایش نگرانی‌ 
آنان از تقویت همکاری‌های همه‌جانبه تهران و مسکوست؛ این درحالی است 
که مقام‌های 2کشور بارها اعلام کرده‌اند همکاری‌های دوجانبه ایران و روسیه 
براساس منافع مشترک درحال گسترش است و علیه هیچ کشور ثالثی نیست. با 
وجود این، اما در روزهای اخیر اتحادیه ‌اروپا نیز ۳۲فرد و ۲نهاد ایرانی را به فهرست 
تحریم‌های خود اضافه‌ کرد و دولت انگلیس هم با صدور بیانیه‌ای، 92فرد و نهاد 

روس و یک شرکت ایرانی را در فهرست تحریم‌های خود قرار داد.

 ایران‌هراسی در لندن
رکن اطلاعات وزارت دفاع انگلیس در تداوم ادعاهای مقام‌های غربی درباره 
مشارکت تسلیحاتی ایران با روسیه در جنگ اوکراین که بارها از سوی تهران رد 
شده‌ است، عنوان کرد: پهپادهای ساخت ایران از ۱۵فوریه )۲۶بهمن ۱۴۰۱( به 
این سو در جنگ استفاده نشده ‌است. در این بیانیه ادعا شده اوکراین بین اواخر 
ژانویه و اوایل فوریه، دست‌کم ۲۴پهپاد »شاهد« را منهدم کرده‌است. براساس 
ادعای وزارت دفاع انگلیس، عدم‌به‌کارگیری پهپادهای ایرانی »نشان‌دهنده 
خالی شدن انبار روسیه و تلاش احتمالی مسکو برای سفارش‌های جدید است.«

3 ترس بزرگ غرب از اتحاد راهبردی تهران -مسکو
آمریکا، اتحادیه ‌اروپا و انگلیس در روزهای اخیر تحریم‌های تازه‌ای را علیه ایران و روسیه اعمال کرده‌اند

انتقاد اژه‌ای از گزینش افراد خوب ولی ناکارآمد 
رئیس قوه قضاییه روز دوشنبه 

قضایی
در هفدهمین سفر استانی خود 
به استان مرکزی رفت. 
غلامحسین محسنی‌اژه‌ای در نشست با 
تولیدکنندگان و کارآفرینان اقتصادی به 3محور 

مهم پرداخت که گزیده آنها را می‌خوانید:

 ما باید امور را به‌گونه‌ای تدبیر کنیم که مردم 
ما امنیت و رفاه داشته باشند و ‌با وجود برخی 
اختاف ‌سلیقه‌ها، در کنار هم یک زندگی 
مسالمت‌آمیز داشته باشند و‌ دنیا و آخرت‌شان 
تأمین شود؛ برخی فکر می‌کنند اگر دنیا را داشته 
باشیم آخرت را از دست می‌دهیم حال آنکه این 

نگاه دین اسلام نیست.

 با ارزش‌ترین سرمایه هر بخشی، نیروی انسانی 
آن بخش است؛ متأسفانه بعضا در مدیریت برخی 
دستگاه‌ها برخی امور به افرادی سپرده می‌شود 

که با وجود آنکه انسان‌های خوبی هستند، اما 
کارآمدی لازم را ندارند. از سویی دیگر، گاهی 
نقطه‌ضعف‌هایی در یک انسان شایسته و کارآمد 
پیدا می‌شود؛ حال سؤال این است که آیا به 
واسطه این ضعف‌ها باید این نیروی شایسته و 

کارآمد را از حیز انتفاع ساقط کرد؟

 توصیه‌ای که همواره به همکاران قضایی خود 
می‌کنم آن است که به صرف وصول گزارش از 
ناحیه ضابط، اقدام به بازداشت فردی که در صنف 
و قشری فعال است نکنند و پیش از بازداشت 
این فرد، تمام تبعات و شرایط و اطراف قضیه 
را بسنجند و ببینند آیا با بازداشت فرد مزبور، 
به فعالیت اقتصادی و اشتغالزایی او و فعالیت 
بنگاه تولیدی او، لطمه وارد می‌شود یا خیر یا 
اقدام اشتباه انحراف یا تخلف وی بدون بازداشت 
قابل اصلاح هست یا خیر که اگر این اقدام بدون 

بازداشت صورت گیرد اثرات خوبی دارد.

نشانه‌های گشایش برجامی؟
افزایش گمانه‌زنی‌ها پیرامون 

سفر هفته آینده مدیرکل دیپلماسی
آژانس انرژی‌اتمی به تهران 
در شرایطی است که ناظران بین‌المللی 
معتقدند رایزنی‌های برجامی وارد فاز تازه‌ای 
شده و حضور رافائل گروسی در ایران می‌تواند 
به گره‌گشایی از گفت‌وگوهای رفع تحریم‌ها 
کمک قابل‌توجهی کند.به‌گزارش همشهری، 
افزایش تلاش‌ها برای ازسرگیری مذاکرات 
ازسوی میانجی‌ها و اعلام آمادگی طرفین برای 
جمع‌بندی گفت‌وگوها، نشانه‌هایی است که از 
تحولات جدید در این حوزه خبر می‌دهد. با 
وجود فضاسازی‌های انجام شده از سوی 
طرف‌های غربی پیرامون فعالیت‌های صلح‌آمیز 
هسته‌ای ایران که در هفته‌های گذشته بار 
دیگر اوج گرفته‌است، کارشناسان براین 
اعتقادند که سفر گروسی به تهران نقش مهمی 
در ورود مذاکرات به فاز جدید دارد.درچنین 

شرایطی وزیر امورخارجه ایران در دیدار با 
همتای فنلاندی خود که در حاشیه نشست 
شورای حقوق‌بشر در ژنو انجام شد، از توافق 
برای سفر مدیرکل آژانس انرژی‌اتمی به تهران 
خبر داد و اعلام کرد جمهوری‌اسلامی از ‌ماه 
سپتامبر سال‌گذشته میلادی، آماده احیای 
برجام و بازگشت همه طرف‌ها به توافق بوده، 
اما رویکرد دوگانه آمریکا و متعاقبا، محاسبات 
غلط آنها درباره اغتشاشات اخیر داخلی در 
ایران، باعث ایجاد وقفه در توافق شد.ازسوی 
دیگر سخنگوی سازمان انرژی اتمی‌ایران نیز 
دیروز از سفر قریب‌الوقوع گروسی به ایران خبر 
داد و اعام کرد در روزهای گذشته 
گفت‌وگوهای سازنده و امیدوارکننده‌ای با 
هیأت اعزامی آژانس انجام شده‌است. بهروز 
کمالوندی ابراز امیدواری کرد این سفر، 
زمینه‌ساز همکاری‌های بیشتر و پدید آمدن 

افق روشن‌تر میان ایران و آژانس شود.


